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losa alveolar

mod.K20
- En continuidad
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cortes para submoédulos R ok iy i) 200 —
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l | 00 —
120 e
2400 —
xi00
)
- datos
TBC0
TE — colocacion efectiva de la losa
= g ) transporte
£ s L/ IEIRED viaje de 100 m2 como
> 1000
1
8 o anchura de la losa incidencia de colado en
3 120 cm cabecera
. , . . kS ot 0,071 mc losa
Para losas sin cubierta: limite Luz/espesor max. <(35+20%)= 42[con espesor= S B0 ltura losa del foriad ’
altura losa + (altura losa/2)] CNR10025/89 La capacidad portante se entiende § 2 o azoura R
neta del peso propio de la losa y del peso propio de la losa colocada. S o AZ-20 43-20 cm incidencia de colado longitudinal
Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90. o= . i i . . . | . , , 0,005 mc/ml
4 _| & ? @ 9 o Altura de la losa In situ

espacio de calculo (m) 5,0 cm



PS=

losa alveolar

mod.K21.5

soporte Unico

typo b - 9 T a & (=]
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|
capacidad de carga
(Kg/m?)
:

espacio de calculo (m)

S s

cortes para submodulos

datos

— colocacion efectiva de la losa transporte

£ del forjado viaje de 90 m2 como max.

X 309 Kg/m2

o incidencia de colado en

§ anchura de la losa cabecera

S 120 cm 0,071 mc losa
Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor= E . ) o
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89 E altura losa del forjado incidencia de colado longitudinal
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del § 21,5cm 0,005 mc/ml
peso propio de la losa colocada. 1
Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90. e Altura de la losa In situ

espacio de calculo (m) 5,0 cm
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losa alveolar

mod.K25

- En continuidad

cortes para submoédulos

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89

La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del
peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

capacidad de carga (Kg/m?)

&k typo 3 & 7 g ] i i L F 13
4300 g [EEL] 3000 2100 1400 800 400
C @

ATy :?ma?gn 2600 2000 1550 1100 700 400 210
SE

=00 _ us [ERL] 3800 2100 1250 1250 700 380 7A0 450 280
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200 =

300 espacio de calculo (m)
2000 —
et _ /
200 =
3004 — datos
1800 -
600 - Zz:c:z:jc;l:: efectiva de la losa tr.an.spo rte ’
L0 — .
.;:,,, : 319 Kg/m?2 viaje de 90 m2 como max
hii incidencia de colado en
anchura de la losa cabecera

o 120 cm 0,113 mc losa
£
s P A3-15 altura losa del forjado incidencia de colado longitudinal
200 oy 25 cm 0,007 mc/ml

i 8 % @ W s W oW ¥ 1a Altura de la losa In situ

5,0 cm

espacio de calculo (m)
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losa alveolar

mod.K25
- de soporte unico

S0 — typo -1 & 7 a -] W 11 13 13
1500 ©00 530 305
2350 1800 1054 oo B0 280

2700 1950 1400 1000 T00 & B0 320

capacidad de carga
(Kg/m?)
o 0 e
5 8 8

00
40 7
2300 — espacio de calculo (m)
54 60 77 B2 99 105 -
cortes para submédulos T o I =
l — — — I ok 7////////////////////
120 00— },.f’
i =
100 —
2000 datos
100
~ 1E00 — colocacion efectiva de la losa transporte
E 1400 = del forjado viaje de 90 m2 como max.
2 : 319 Kg/m2
8 e incidencia de colado en
§ 1000 n anchura de la losa cabecera
o 800 - 120 cm 0,113 mc losa
. . r . ra -c m -
Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor= i . . . I
S 400 A3=25 altura losa del forjado incidencia de colado longitudinal
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89 § -k A1-25 A3-35 25cm 0,007 mc/ml
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del _ o . . . !
peso propio de la losa colocada - g i a g 19 T I i 15 Altura de la losa In situ
) 5,0cm

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90. espacio de calculo (m)




(YPS=

losa alveolar

mod.K26,5

de soporte unico

99 105

cortes para submoédulos AT

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del

peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

capacidad de carga (Kg/m?)

espacio de calculo (m)

W,

capacidad de carga
(Kg/m?)

typo 3 & 7

BT 2250 13s0 700
m!:m 7200 1500

espacio de calculo (m)

datos

colocacion efectiva de la losa
del forjado

356 Kg/m2

anchura de la losa

120 cm

altura losa del forjado

26,5cm

IAItura de la losa In situ
5,0cm

g
&0
a5a

EEET] 3sso 2650 1800 1300

230
C30 go 230
BEO B50 580 g

transporte
viaje de 80 m2 como max.

incidencia de colado en
cabecera
0,113 mc losa

incidencia de colado longitudinal

0,007 mc/ml




(O'PS=

losa alveolar

mod.K26,5
- En continuidad

cortes para submoédulos

1 L

54 B0 oE2 99 105
i 1
¥ U

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del

peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

capacidad de carga (Kg/m?)

espacio de calculo (m)

capacidad de carga

W,

typo 3 & 7 a
EXET] 2050 2000 1150 520
_ [EEI} 350 2550 1920 1400
E
s EET] w200 2000 2250 1750
espacio de calculo (m)
o 4 A :
datos

colocacion efectiva de la losa
del forjado

356 Kg/m2

anchura de la losa

120 cm

altura losa del forjado

26,5 cm

Altura de la losa In situ
5,0cm

230
Qo0 B0 230
1150  BSO 500 300

transporte
viaje de 80 m2 como max.

incidencia de colado en
cabecera
0,113 mc losa

incidencia de colado longitudinal

0,007 mc/ml
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En continuidad
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Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor= 5 e
‘o ]
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89 8 A1-31,5 AZ-31.5 n3-31,5
© 200 —
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del e -
| I | i 1 ]
peso propio de la losa colocada. ) & 7 g 8 W e LR

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90. espacio de calculo (m)

capacidad de carga

(Kg/m?)

typo c 7 " 8
I::I 7200 1650 1050 600
3050 2300 TECO 1430
!EE:I 3700 I8s0 2250 1850
m 41850 3200 2600 2180

espacio de calculo (m)
-".. l. -'.-.
"G
-.-. r
datos

colocacion efectiva de la losa
del forjado

363 Kg/m2

anchura de la losa

120 cm

altura losa del forjado

30 cm

Altura de la losa In situ
5,0 cm

18] L] 13 1 LL] 13 ]
A50

1100 BOD GED 310
1550 1250 1000 TSR 553 350

100 1530 13MQ TR0 BW &00 &30

transporte
viaje de 80 m2 como max.

incidencia de colado en
cabecera
0,18 mc losa

incidencia de colado longitudinal

0,008 mc/ml



PS=

losa alveolar

mod.K30
- En continuidad

B8 T 857 103

cortes para submaoédulos T R

| |
120

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89
La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del

peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

jcapacidad de carga (Kg/m?)

typo B 7 1] ] ] il 12 13 14 1= 7
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= - 1n5r:| 1250 750 420
4100 = g

- 8 mrmu 2150 7600 1i60 BO0 S&0 350
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F 2> EEED) 3000 2650 2150 1650 1150 830 700 S0 370
FA00 — s

et 3 m:uuu 7950 2480 2000 1580 1300 98I0 FI0 83D 350
300 g
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&
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5 espacio de calculo (m)

F200 =
2000 -
e jfy/ fy/ // // ny/ // / 7
300 = ¥ ;"'f s ,-”" // /;’
2400
2300 —
2000 — datos
1000 ~
D0 = colocacion efectiva de la losa transporte
SAl del forjado viaje de 80 m2 como max.
363 Kg/m2
L incidencia de colado en
o - anchura de la losa cabecera
Y = 120 cm 0,18 mc losa
Em n
A0 BL-30 altura losa del forjado incidencia de colado longitudinal
= E1-30
300 — A2-30 A3-30 30 cm 0,008 mc/ml
0= 1 I EO (N S IO e A TR et L T .
- (4 7 1 q 10 1 12 13  CTR - 17 Altura de la losa In situ

espacio de calculo (m) 5,0 cm
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losa alveolar

mod.K31,5

- En continuidad

B8 T 87 103

cortes para submoédulos

| |
120

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89

La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del
peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

jcapacidad de carga (Kg/m?)

] 5] L] 12 1 1L 13 ]

3050 7300 TE0O 1430 ji00 BOO &BO 310
3700 2850 2250 1080 1550 1750 1000 750 553 350

m“:u §200 2600 2150 1800 1550 1300 1050 BOD SO0 &30

transporte
viaje de 80 m2 como max.

incidencia de colado en
cabecera
0,18 mc losa

incidencia de colado longitudinal

0,008 mc/ml

5 typo B T [
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T espacio de calculo (m)
3200 S
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2000 — datos

1000

AT colocacion efectiva de la losa
e del forjado

k 363 Kg/m2
1200 -

A
3 anchura de la losa

200 120 cm
=11
A AtItE AT 318 altura losa del forjado

e ol A3-31.5
200 — KE-31.5 30 cm
= | I 1 1 | | I .
- 6 L o g 1 ] 12 13 = i 1% o Altura de la losa In situ

5,0cm
espacio de calculo (m) ’



PS=

losa alveolar

cortes para submoédulos

| |
120

Para losas sin cubierta: limite Luz max/espesor <(35+20%)= 42[con espesor=
altura de losa + (altura de losa/2)] CNR10025/89

La capacidad de carga debe entenderse neta del peso propio de la losa y del
peso propio de la losa colocada.

Todas las gamas permiten declarar un indice de resistencia al fuego de R90.

capacidad de carga (Kg/m?)

& 00—~

w0 =

10 —
1400 =

1208} =

H1-20

espacio de calculo (m)

typo o - &

BT 10 es0 1m0

3700 2050 1100
5150 3200 2100

capacidad de carga
(Kg/m?)

espacio de calculo (m)

datos

colocacion efectiva de la losa
del forjado

272 Kg/m2

anchura de la losa

120 cm

altura losa del forjado

30 cm

Altura de la losa In situ
5,0 cm

T a & 10
&T0 210
1350 200 45D 210

transporte
viaje de 100 m2 como
max.

incidencia de colado en
cabecera
0,071 mc losa

incidencia de colado longitudinal

0,005 mc/ml




